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Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului 

material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi 

Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conţinutul informaţiei va 

fi folosit.  
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”Get in shape for Europe” (GISE) 

În perioada 1 septembrie 2018-31 august 2020, Liceul ”Ștefan Procopiu” implementează 

proiectul de schimb interșcolar ”Get in shape for Europe” (GISE). Parteneriatul este coordonat 

de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui. Parteneri sunt 4 școli din Bulgaria, Grecia, Italia și 

Polonia. Scopul proiectului este promovarea valorilor democratice și a drepturilor 

fundamentale, a incluziunii sociale și a cetățeniei active și dotarea elevilor și profesorilor cu 

informațiile și cu competențele necesare  pentru a deveni cetățeni europeni  informați și 

implicați. Proiectul este finnațat de Comisia Europeană prin programul ERASMUS
+
.  

 

Buletin informativ dedicat prezentării activităților de 

CLUBUL EUROPEAN  în perioada septembrie-octombrie 

2019. 
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ERASMUS+ DAYS 2019 
 

În perioada 10-12 octombrie 2019 a avut loc ediția a III-a a evenimentului ”ERASMUS
+
  Days” cu scopul 

promovării programului ERASMUS
+
, programul Uniunii Europene pentru educație, formare, tineret și sport 

în perioada 2014-2020. Astfel, în data de 10.10.2019, circa 75 de elevi și profesori de la Liceul ”Ștefan 

Procopiu” din Vaslui  au marcat acest eveniment prin activitatea ”Impactul proiectelor ERASMUS
+
 asupra 

dezvoltării competențelor cheie”. Cu acest prilej, elevii din grupurile țintă ale parteneriatelor strategice 

ERASMUS
+
 implementate de Liceul ”Ștefan Procopiu” în anul școlar 2019-2020 (”Get in shape for Europe”-

GISE și ”21
st
 Century Teaching”-Acquiring Skills and Expertise Using Mobile Devices and the Future 

Classroom) au devenit ambasadori #ErasmusDays2019 și au evidențiat impactul pe care aceste proiecte l-au 

avut asupra dezvoltării lor personale și profesionale.  Activitatea a fost organizată de profesorii Croitoru 

Daniela, Vlad Ina, Busuioc Ionela, Trifan Diana, Mazga Doina, Mititelu Isabela.  
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ERASMUS+ DAYS 2019 
 

  Metoda principală de desfășurare a activității a fost ”Cafeneaua publică” prin care elevii au 

făcut schimb de informații privind impactul participării lor la activitățile proiectelor ERASMUS
+
 

asupra dezvoltării celor 8 tipuri de competențe cheie (competențe de alfabetizare, competențe 

multilingvistice, competențe în domeniul științei, tehnologiei, ingineriei și matematicii, 

competențe digitale, competențe personale, sociale și de a învăța să înveți, competențe 

cetățenești, competențe antreprenoriale, competențe de sensibilizare și expresie culturală).  

 

La fiecare masă, discuțiile au vizat un singur tip de competență cheie. În timpul discuțiilor, 

elevii-gazdă au notat pe o foaie de flipchart ideile menționate de ceilalți elevi.  După 

desfășurarea rundelor de discuții, elevii-gazdă au prezentat rezumatul a ceea ce s-a discutat la 

fiecare masă. A fost organizat  un concurs de cultură generală prin utilizarea aplicației Kahoot 

(competențe digitale)  privind  diverse aspecte legate de cultura și civilizația orașelor unde se află 

școlile partenere în cele două proiecte ERASMUS
+
 (competențele de sensibilizare și expresie 

culturală). Evaluarea activității s-a realizat prin aplicarea metodei Exit slips.  
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ERASMUS+ DAYS 2019 
 

În data de 19 octombrie 2019,  5 cadre didactice (Busuioc Ionela, Ciulei Maria, Croitoru 

Daniela, Mazga Doina, Popa Alina) au reprezentat Liceul ”Ștefan Procopiu”  la Conferința de 

diseminare organizată de Inspectoratul Școlar Județean Vaslui pentru a marca evenimentele 

europene Erasmus+ Days 2019 și European Vocational Skills Week 2019. Conferința a avut ca 

scop realizarea unui schimb de experiențe, metode și exemple de bune practici în 

implementarea proiectelor europene  din cadrul programului ERASMUS
+
 între cadrele 

didactice  de la unitățile de învățământ din Vaslui  (în zilele anterioare, asemenea evenimente 

de diseminare au fost organizate și la Bârlad, respectiv Huși). Cu acest prilej, reprezentanții 

școlilor vasluiene au prezentat rezultatele proiectelor Erasmus+ implementate și au subliniat 

impactul acestora asupra cadrelor didactice, elevilor, unităților de învățământ, comunității 

locale.  
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CAMPANIA ”DESCHIDE OCHII!” 
 

În perioada 15 septembrie-15 noiembrie 2019, membrii Clubului European realizează, la 

nivelul Liceului ”Ștefan Procopiu”, o campanie de informare și conștientizare cu titlul 

”Deschide ochii!”. 

 

 Până în prezent au fost organizate 12 activități: ”Fapte vs. Opinii”, ”Tehnici de manipulare 

prin mass-media”, ”Dezinformare prin știri false”. Scopul acestei campanii este dezvoltarea 

gândirii critice în rândul elevilor în ceea ce privește utilizarea internetului și a rețelelor de 

socializare.  

 

În organizarea activităților s-au implicat profesorii Croitoru Daniela, Busuioc Ionela, Loghin 

Diana, Luca Diana, Apopuțoaie Mihaela, Mărăndescu Mihaela, Ghinea Adina. 
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CAMPANIA ”DESCHIDE OCHII!” 
 

În data de 31 octombrie 2019, 35 de procpieni, membri în Clubul  European, au participat la 

activitatea Dubito, ergo cogito (Dezinformare online prin fake news). Activitatea a fost pe 

placul elevilor, aceștia urmărind cu mult interes filmulețele și informațiile furnizate de 

doamnele profesoare Mihaela Apopuțoaie și Diana Loghin. 

 

Cuvintele cheie ale activității au fost: media, mesaj, știre falsă, internet, rețele sociale, 

gândire critică, manipulare, dezinformare, troll, drepturile omului. 
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Competențele lingvistice sunt o necesitate și un drept 
 pentru TOȚI: acesta este unul dintre mesajele principale ale 

Zilei Europene a Limbilor. 
 

 

Les valeurs européennes et la Journée 

 Des Langues Etrangères 

Activitatea a fost organizată în data de 26 septembrie 2019 pentru a se marca Ziua Europeană a 

Limbilor. Aceasta este o inițiativă a Consiliului Europei și celebrează diversitatea lingvistică a 

continentului european. Obiectivele generale ale Zilei Europene a Limbilor includ 

conştientizarea publicului asupra importanţei învățării limbilor străine şi diversificarea gamei de 

limbi învăţate în scopul de a creşte plurilingvismul şi înţelegerea interculturală, precum şi 

promovarea diversității lingvistice şi culturale a Europei, care trebuie să fie păstrată şi încurajată. 

Activitatea a fost organizată de prof. Luca Diana.  
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Activități de pregătire a elevilor participanți la activitatea transnațională de 

învățare/predare/formare găzduită de partenerul din Grecia în perioada 1-4 

noiembrie 2019.   
 


